Besedilne ndalogice

V nekem razredu so freali frnikole. 248 448 frnikol so razdelili med 4
mostva. Kolike frnikel je imelo vsako mostvo?

Koliko je zmnoZek Stevil 3 026 in 23?

Koliko je koli¢nik Stevil 43 608 in 92?

Na enem vlakcu smrti je 25 vagonZkov. V 19 vagonckih je 12 vrescelih
potnikovi v 6 pa jih je samo 11. Koliko je vseh vriskalev?

Zerko je v eni uri pozrl 603 330 tortic, Jusko 15 x manj, Suhi pa Se 14 x
manj kot Jusko. Koliko jih je pozrl vsak posebej v eni uri? Koliko so jih pozrli
vsi skupaj?

Jusko: Suhi: Skupaj:

Koliko je deljenec, ¢e je deljitelj 47 koli¢nik pa 99?
Vsoto Stevil 76 586 in 27 povelaj za hjun zmnozek

Razliko $tevil 77 805 in 95 zmanjsaj za njun koli¢nik.

' 05 Ivana Cankarja Vrhnika




